



**VI Международный конгресс
«Эффективные и безопасные лекарственные средства в ветеринарии»
15 – 17 мая 2024 года**

В период с 15 по 17 мая 2024 года на базе Санкт-Петербургского государственного университета ветеринарной медицины состоялся VI Международный конгресс «Эффективные и безопасные лекарственные средства в ветеринарии», ознаменовав 35-летний период проведения регулярных научно-практических форумов по ветеринарной фармакологии, токсикологии и фармации.



В работе конгресса приняли участие, как очно, так и заочно, научные, научно-педагогические работники 28 ВУЗов и НИИ из Санкт-Петербурга, Москвы, Троицка, Воронежа, Новосибирска, Нижнего Новгорода, Краснодара, Белгорода, Перми, Республики Татарстан, Республики Чувашия, Республики Мордовия, Республики Дагестан, Республики Беларусь, Республики Армения, Республики Казахстан и Республики Таджикистан, а также в работе приняли участие ветеринарные специалисты ветеринарных клиник и животноводческих хозяйств, в том числе медицинские работники.



Открыл конгресс с приветственным словом проректор по научной работе и международным связям Санкт-Петербургского государственного университета ветеринарной медицины **Никитин Георгий Сергеевич**

На пленарном заседании были заслушаны доклады:

1. Научного руководителя ФГБНУ «Всероссийский научно-исследовательский ветеринарный институт патологии, фармакологии и терапии», академика РАН, доктора ветеринарных наук, профессора **Шабунина Сергея Викторовича** «Проблемы возникновения антибиотикорезистентности у возбудителей болезней открытых полостей и пути её снижения»



VI Международный конгресс
«Эффективные и безопасные лекарственные средства в ветеринарии»
15 – 17 мая 2024 года

Президиум конгресса



2. Заведующего кафедрой фармакологии и токсикологии ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет ветеринарной медицины», кандидата ветеринарных наук, доцента **Лунегова Александра Михайловича** «Эффективные и безопасные лекарственные средства в ветеринарии»

3. Заведующего кафедрой физиологии, фармакологии и токсикологии им. А.Н. Голикова и И.Е. Мозгова ФГБОУ ВО «Московская государственная академия ветеринарной медицины и биотехнологии – МВА имени К.И. Скрябина», доктора ветеринарных наук, профессора **Дельцова Александра Александровича** «Ветеринарная интернатура по программе «Ветеринарная фармация» как новый уровень квалификации ветеринарных врачей»

4. Заведующего кафедрой морфологии, физиологии и фармакологии ФГБОУ ВО «Южно-Уральский государственный аграрный университет», доктора биологических наук, профессора **Мифтахутдинова Алевтина Викторовича** «Антистрессовые фармакологические средства и стратегия их применения в промышленном птицеводстве»

5. Врача-терапевта, начальника отдела научных исследований ООО «Научно-исследовательский институт Геропротекторных технологий», **Моргунова Николая Александровича** «Лечебные смеси газов с высоким содержанием инертных газов – новая технология спасания жизни и лечения в ветеринарии»

6. Доцента кафедры промышленной экологии ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный химико-фармацевтический университет», кандидата ветеринарных наук, врача-дерматолога ветеринарной клиники ООО «НИКАВЕТ» **Лунеговой Ирины Владимировны** «Отиты паразитарной этиологии»



**VI Международный конгресс
«Эффективные и безопасные лекарственные средства в ветеринарии»
15 – 17 мая 2024 года**

На конгрессе было заслушано более 30 докладов, посвященных новейшим достижениям в области фармакологии, токсикологии и фармации современных лекарственных средств, используемых в ветеринарной медицине. Были рассмотрены вопросы по преодолению антибиотикорезистентности, повышению эффективности и безопасности лекарственных средств, а также токсико-экологическим проблемам.





**VI Международный конгресс
«Эффективные и безопасные лекарственные средства в ветеринарии»
15 – 17 мая 2024 года**

Отмечено широкое использование результатов научных исследований в производстве и учебном процессе, а также плодотворное сотрудничество с медицинскими ВУЗами и научными центрами.

На конгрессе были представлены работы как молодых студентов и аспирантов, так и известных ученых и практикующих ветеринарных врачей страны и зарубежья.

В период конгресса ветеринарные специалисты прошли повышение квалификации по различным дополнительным образовательным программам.

И в завершении международного форума, на круглом столе, были рассмотрены важные вопросы образовательного процесса, касающиеся ветеринарной фармакологии, клинической фармакологии, токсикологии и фармации. Было принято единогласное решение об открытии Общества ветеринарных фармакологов на базе Санкт-Петербургского государственного университета ветеринарной медицины.



**Желаем участникам конгресса продолжить работу по оптимизации НИР,
по направлению повышения эффективности и снижению побочного
действия лекарственных средств!**